

淮北市第十六届房展会盛大开幕

50余家房企参展 切实保障群众安居

业还会现场提供在建楼房展示、在建楼盘展销,推出高档精品住房、普通商品住房,以及一大批特价房源,满足不同层次消费者的需求。

开幕式现场,“绿金淮北我的家”主题图片展,讴歌新中国成立70年以来,特别是我市建市以来在生态文明、宜居美城等方面取得的辉煌成就;精彩的群众性文艺展演活动,让广大市民在选购房产时,感受到浓厚的精神文化氛围。

为确保本届房展会取得圆满成功,市传媒中心精心策划了精彩纷呈、亮点突出、创意新颖的系列活动,力求打造一场全方位、高质量的房地盛宴。展会前期,全面启动宣传活动和楼盘巡展活动,深入一县三区把楼市新政、房源信息送到百姓手中。展会期间,搭建在线看房选房平台,开办“雪纯带您看房产”栏目,由主持人带领观众来到知名房企现场,详细了解产品特色;组织“我最喜爱的房型”有奖评选活动,展示设计优秀的经典户型,引导住宅设计先进理念,更好地满足人民



房展会开幕式现场。■摄影 见习记者 冯树风

群众的居住需求;开展“购房现场抽奖”活动,激活房地产市场氛围;通过淮北名房企短视频展播,在央视网、抖音等各大平

台以及“绿金淮北”手机客户端进行推广,全面展示房地产领域贯彻落实中国碳谷·绿金淮北战略的重要成果。

房展会上,我市房地产企

省第一生态环境保护督察组督察我市部分企业和环保项目

限公司,现场听取企业关于生产、运营、环保措施等方面的情况汇报,逐一查看了企业焦炉烟囱烟气脱硫脱硝除尘工程、污水处理工程及配套管网建设、企业污水处理站、焦化改造项目、废水废气排放等情况。

在圆梦岛和南湖湿地公园,督察组充分肯定了我市采煤塌陷地综合治理的做法,认为这个项目在生态环境保护等方面做出了创新探索。听取了烈山雨污分流支线管网建

设情况汇报后,督察组指出,从进度上看,项目工程已全面完工,下一步,抓紧组织验收并注重管网维护。在全面查看了东湖存量垃圾治理工程现场后,督察组强调,加快中央环保督察和“回头看”反馈意见指出的问题整改是一项重要的政治责任和工作任务,相关部门要细化责任,倒排工期,确保项目建设尽快完成。在我市生活垃圾焚烧发电二期项目现场,督察组详细了解

主厂房建设和设备安装情况,对建设单位2018年中央环保督察“回头看”反馈意见的整改落实工作给予了高度评价。督察组表示,加强环境治理本身就是经济发展重要推动力,生产环境监管力度加大,环境标准提高,有利于节能环保产业发展,有利于经济结构调整,有利于优化产业布局,从源头上减轻污染负荷,有利于先进技术设备推广,产品更新换代实现高质量发展。

督查组指出,企业要正视存在的环境问题,自觉履行污染防治的主体责任,切实增强社会责任感,坚决贯彻执行好国家环保政策标准,规范施工。对于查出的问题,要想办法进行整改,确保整改到位。

督察组强调,要树立“立足环保抓环保,跳出环保抓环保”的理念,自觉把环保工作放在经济社会发展全局中去,建立长效机制,确保环保整改工作落实到位。

相山区全力推进省环保督察问题整改工作

收市协调联络组转办件5批次30件,已完成整改26件、办结率86%。通过妥善处理群众反映的突出问题,有效维护了人民群众的环境权益。

及时制定《安徽省生态环境保护督察相山区保障

方案》,成立省环保督察相山区协调联络组,统筹抓好整改任务的落实。同时,推行环保督察交办问题整改“清单制”,接到交办问题后,第一时间以环委会名义向责任镇街、行业主管部门下发督办函,每个问题均明

确责任单位、责任人员和整改时限,区党政主要领导对整改情况一日一调度,确保信访件改彻底、改到位。

相山区以省环保督察问题整改为抓手,切实抓好同类型突出问题的整治,针对群众反复投诉的餐饮油烟扰

民问题,试点先行,推动辖区餐饮企业“升级”油烟排放设施,累计改造油烟净化设施270家;针对建筑扬尘问题,在辖区内36家市管工地、26家区管工地拉网式检查,对扬尘治理措施落实不到位的现场要求整改。

淮北市落实群众信访举报转办公开情况一览表

(第10批 2019年10月11日)

序号	受理编号	交办问题基本情况					行政区域	污染类型	责任单位	责任人	备注
1	HBDH070	淮北市相山区发现之旅小区门口的饭店,油烟扰民。					相山区	油烟	相山区委、区政府	胡启书 朱龙	
2	HBDH071	淮北市濉溪县百善镇闫集行政村中央有家养殖场,往东100米还有一家养殖场,气味难闻,影响附近村民正常生活。					濉溪县	大气	濉溪县委、县政府	赵德志 郭海磊 *	
3	HBDH072	淮北市濉溪县临涣镇青东煤矿,煤矿墙头西侧有大型占用农田的无证经营石料加工厂,每天晚上加工运输有抛洒的灰尘,堆放大量的煤矸石,影响环境。					濉溪县	大气	濉溪县委、县政府	赵德志 郭海磊	
4	HBDH073	淮北市濉溪县百善镇三里村的谢洪涛石料厂打石头污染环境,两年内曾向濉溪县环保局举报过,一直未处理。濉溪县百善镇百善矿北侧的东子窑厂没有验收,且晚上违法生产有扬尘、噪音大;该厂对面的露天石料加工点非法生产有扬尘、噪音。					濉溪县	大气 噪声	濉溪县委、县政府	赵德志 郭海磊	
5	HBDH074	淮北市相山区洪山路西园中学西侧盖了7栋楼,影响生态环境。					相山区	其他	市自然资源和规划局	曹宏新	
6	HBDH075	淮北市濉溪县葛圩村,门园港西面的水塘里和大何庄东面8队的水沟里,以及门园港和刘园中间的水沟里有垃圾(现在大何庄的水沟里的垃圾已经捞出放在了水沟边,另两处还未处理)。					濉溪县	垃圾	濉溪县委、县政府	赵德志 郭海磊	
7	HBDH076	淮北市濉溪县平铺村,牛沟旁边的养猪场污染环境。					濉溪县	大气	濉溪县委、县政府	赵德志 郭海磊	
8	HBWX058	淮北杜集区龙湖项目施工单位野蛮施工,大量挖土不覆盖,扬尘污染。					杜集区	扬尘	市经济开发区管委会	宋伟	
9	HBWX059	淮北市烈山区静安观澜郡小区内湖污水淤泥,小区业主卫生间返污水(重复举报)。					烈山区	水	烈山区委、区政府	张力 李明	
10	HBWX060	淮北市相山区城南派出所东侧诺贝尔幼儿园门东侧,有一汽车修理店铺,噪声扰民。					相山区	噪声	相山区委、区政府	胡启书 朱龙	

注:标*的问题是督察组重点关注的问题。

淮北市落实信访举报边督边改公开情况一览表

(第2批 2019年10月10日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	责任单位	责任人	调查核实情况	处理和整改情况	问责情况	备注
1	HBDH001	淮北市相山区鹰山路翠峰小区门口饭店油烟直排到小区,导致居民无法正常生活。	相山区	油烟	相山区委、区政府	胡启书、朱龙	经相南街道、相山区城管局、相山区生态环境分局现场调查,门口一家饭店是老式油烟净化器,排烟效果不好。	经区城管局和相南街道办事处做工作,已经更换最新式油烟净化器。		
2	HBDH002	淮北市相山区黎苑路华松时代北区楼下美食街油烟味太重,导致居民无法正常晒衣服并影响居民的身体健康。	相山区	油烟	相山区委、区政府	胡启书、朱龙	经相南街道、相山区城管局、相山区生态环境分局现场调查,油烟排放不达标。	经相南街道协调业主,已经安装油烟净化器。		
3	HBDH003	淮北市相山区,相南街道,帝景翰园小区南门西侧的饭店(其中老来饭店最为严重)炒菜油烟较大,影响居民生活。	相山区	油烟	相山区委、区政府	胡启书、朱龙	经南黎街道、相山区城管局、相山区生态环境分局现场调查,帝景翰园小区南门西侧的6家饭店存在油烟扰民情况。	帝景翰园西门老来饭店已经更换复合式油烟净化器,并安装在线监控系统。其余5家饭店正在整改中,预计10月13日前完成整改。		
4	HBDH004	濉溪县濉溪镇黄桥村良种厂(现名为磊峰(同音)建筑有限公司),每天晚上生产石子,噪声扰民。	濉溪县	噪声	濉溪县委、县政府	赵德志、郭海磊	经县生态环境分局监察人员现场核查,磊峰建筑有限公司已完善环评手续,但未执行“三同时”验收,企业有生产迹象,现场检查企业未生产。	已对企业主要生产设备进行了查封,责令企业尽快完成环保“三同时”验收。		
5	HBWX002	淮北市相山区南黎路淮北市污水处理厂散发恶臭,影响周边居民生活(3次)。	相山区	大气	市住建局	李公峰	经现场调查,丁楼污水处理厂于2000年建厂,由于建设时间较早,周边无居民区等敏感点,在设计时预处理段为敞开式,未采取除臭措施。	1.新增添加除臭剂的设施一套。在产生臭气的预处理进水泵房,细格栅、曝气沉砂池构筑物池壁上安装防酸碱腐蚀的管道和雾化喷头9个,通过高压药剂泵将除臭剂喷洒到污水池内。目前该套设施自2019年6月3日安装完成调试试运行以来,一直运行正常。2.在敞开式计量渠位置采取加盖密封措施,待招标完成即可开工建设。		
6	HBWX003	淮北市相山区新华社区民生路5号2幢东头有居民养鸡扰民。	相山区	其他	相山区委、区政府	胡启书、朱龙	经西街道现场调查,民生路5号2栋存在鸡笼,私人养5只鸡。	鸡笼已清理,养殖禽类已宰杀。		
7	HBWX004	淮北市相山区华松太阳城小区13栋605室开设的学生之家噪音扰民。	相山区	噪声	相山区委、区政府	胡启书、朱龙	经相山区市场监管局现场调查,发现开设的学生之家正在营业,存在噪声扰民问题。	相山区市场监管局告知经营者居民区不得开展经营项目,立即停止经营活动,该经营者当场承诺,将选择合适的场所开学生之家。经南黎街道复查,该学生之家经营者已将房间打扫干净用于居住。		
8	HBWX005	淮北市相山区庆相桥社区亿佳左岸一期,垃圾中转站在小区楼下多年,家中经常出现垃圾臭味,影响生活。	相山区	垃圾	相山区委、区政府	胡启书、朱龙	经相山区城管局现场调查,该垃圾中转站为余庄垃圾中转站,市环卫处于2017年1月移交给相山区环卫所管理,站内放有毁损压缩式集装箱一台。该垃圾中转站已纳入余庄垃圾中转站另选址,目前正在建设。	2019年9月27日上午已将压缩式集装箱运输至淮北侨银公司停车场。2019年9月28日已拆除金属结构及顶棚。		